

# Pavilon A

Srdečně zveme do pavilonu A s mimořádně zajímavou architekturou, který byl postaven jako železobetonový skelet s vyzděným obvodovým pláštěm a prosklenou střechou.

## Já a Sokol

Expozice Sokola Brno I zachycující vliv sokolského hnutí na architekturu, výtvarné umění, fotografii, design...

## Pohled do mikrosvětů kolem nás

Výstava velkoplošných fotografií běžných maličkostí, které nás dnes a denně obklopují.

## Má vlast zblízka a nahlas

Světová premiéra audiovizuální výstavy České filharmonie v londýnské produkci! Od tvůrců zahajovacího ceremoniálu olympijských her v Londýně. Na Festivalu RE:PUBLIKA od 8/6.

## Ať žije republika!!!

Výstava Technického muzea v Brně představující důležité milníky ve vývoji naší vlasti a průmyslu.

## Výstava chemických aparatur a laboratorních pomůcek

Předvedení běžných laboratorních aparatur a pomůcek s odborným výkladem.

## 50 let divadla Husa na provázku

Výstava fotografií divadla, které má křídla.

## Příběhy fotek

Unikátní archiv osobních vzpomínek. Koláže fotek žáků 1. stupně ZŠ a komiksů uměleckých oborů ZUŠ, SŠ a VŠ.

## Cestovatelské legendy

Osobnosti, které proslavily republiku. Prostorová expozice s trojrozměrnými exponáty jako náčelnické křeslo nebo rituální totemy. Jiří Hanzelka, Miroslav Zikmund a další

## Divadlo vědy

Že chemie není žádná nuda a umí i chutnat, ukáží na pokusech zkušební experimentátoři z Fakulty chemické VUT v Brně.

## Velké dějiny – malá země

Výstavu s podtitulem Podzim roku 1918 na jižní Moravě a několik diskusních akcí připravil festival Meeting Brno.

## Brněnský architektonický manuál

Infostánek se zbrusu novým Architektonickým manuálem BVV 1928–2018 a komentovanými procházkami.

## Janáček v Brně

Fotografická výstava představuje historické snímky zachycující Leoše Janáčka na různých místech Brna, tedy města, se kterým byl jeho život i dílo v těsném spojení.

## Paměť národa: Tenkrát v Brně

Výstava neziskové organizace Post Bellum na speciálních watchtorech vypráví příběhy deseti brněnských pamětníků, kteří v Brně zažili nejzásadnější dějinné události.

## Party v 21. století

Limitovaná kolekce obrazů takmer zaniknutých slovenských párt.